
Mladých nebaví stále počúvať, že trávia priveľa času na svojich smartfónoch a za 

počítačom. Dajme im dôvod byť online aj na športovisku, no zároveň ich inšpirovať

a motivovať k športu zábavnou formou cez moderné technológie.

Zhrnutie

Východisko

Rôzne challenge a zábavné AR filtre sa už dlhšiu dobu tešia popularite medzi Gen 

Z, čo môžeme vidieť najmä na Instagrame či TikToku. To vytvára skvelú príležitosť

ako upútať ich pozornosť v online priestore. 

Situácia

Naším cieľom je prostredníctvom využitia AR filtrov a influencerov zvýšiť

povedomie a návštevnosť nových outdoorových športovísk v Bratislave medzi

mladými ľuďmi.

Ciele

V rámci 2-mesačnej kampane vytvoríme výzvu, ktorá prepojí obľúbené online 

aktivity mladých s pohybom vonku. Online svet prepojíme s offline svetom

pomocou AR filtrov, ktoré mladých najskôr zabavia doma a následne ich vyšlú na

športoviská. Cvičením nielen že urobia niečo pre svoje zdravie, no taktiež môžu

prispieť na dobrú vec. Pod záštitou ČSOB bude vytvorená zbierka na pomoc pre 

Ukrajinu, ktorá sa bude plniť vďaka každej dokončenej výzve/zazdieľanému

výslednému príspevku na sociálnej sieti.

Idea

Kampaň odštartujú influenceri na sociálnych sieťach Instagram (PPPeter, 

LucyPug) a TikTok (Valden, Jancucik). Svojich followerov vyzvú, aby sa zapojili do 

športovej challenge, ktorú sami začnú robiť a taktiež vysvetlia, že zapojením sa do 

výzvy robia niečo prospešné nielen pre seba, no taktiež tým prispejú na dobrú

vec. Využívame hashtag #sportujempodmostom.

V rámci kampane odkazujeme na web ČSOB, kde by návštevníci našli mapu

športovísk, zoznam fitness strojov a ukážky, ako samotné športoviská vyzerajú.

Kampaň by bola podporená native článkami o zapojení VŠ Paneurópska, SŠ 

Ostredková 10 (športová), Slovenská asociácia športu na školách, ktoré budú

športoviská využívať pravidelne.

Stratégia

Na splnenie cieľov využívame nástroje Instagram, TikTok a Facebook. Kampaň

podporíme platenou reklamou cez Facebook a Instagram ČSOB, natívnymi

článkami v online médiách ako: Refresher, Startitup, Interez.

Nástroje


